
zicijo z napadalci iz vrst narodnih so-
cijalistov. 

Grozen obračun sovjetov s kazalu. 
Kubanski kazaki so skrili veliko žita 
in ga niso hoteli oddati državi. Mos
kovska vlada je odposlala na Kuban 
kazensko ekspedicijo, ki je nepričako
vano kubanske kmete obkolila. Vasi 
so vojaki požgali in 50.000 kmetov so 
pa odtirali v Sibirijo. Čeka je ustrelila 
40 sovjetskih uradnikov v Kubanu, ker 
niso dovolj strogo nadzirali kazaškega 
upornega gibanja. 

Položaj na Kitajskem je vedno bolj 
napet. Na meji Džehola se vrši zbira
nje mandžurskih in japonskih čet. Ki
tajski generali so storili vse potrebno 
za obrambo Džehola, katerega se na
meravajo polastiti Japonci in zasesti 
Peking ali Tiencin. 
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V NAŠI DRŽAVI. 
Volilni zakon sprejet. Nar. skupščina 

v Beogradu je na svoji seji 14. febru
arja razpravljala ter sprejela zakonski 
osnutek o spremembah in dopolnitvah 
volilnega zakona za narodno skupšči
no. Ko je prišlo do glasovanja o zako
nu v načelu, je bilo od skupnega šte
vila 305 poslancev navzočih 140 po
slancev. Glasovali so tako: 120 za pred
loženi zakonski načrt, 20 proti njemu. 
Zakon je bil sprejet tudi v podrobnos
tih. Pri končnem glasovanju je glaso
valo za volilni zakon 100 poslancev, 
proti pa 12. Ljubljansko »Jutro« v svo
jem poročilu o glasovanju omenja, da 
je bil zakon v načelu sprejet z vsemi 
proti 20 glasovom, odnosno z vsemi 
proti 12 glasovom definitivno sprejet. 

Zakonski načrt o izgonu jezuitov iz 
Jugoslavije. V narodni skupščini v 
Beogradu je 17. februarja vložil posla
nec dr. Oton Gavrančič načrt zakona, 
ki zahteva, naj se jezuitom prepove na
selitev, bivanje in delovanje v Jugo
slaviji, tistim jezuitom, ki so Jugoslo
vani, se določa kot kraj bivanja otok 
Vis, kjer pa jim ni dovoljeno skupno 

stanovanje; ako bi po sprejetju tega 
zakonskega načrta kak jezuit na pod
ročju države, odnosno izven mej otoka 
Visa opravljal kakršnokoli cerkveno 
ali civilno delo, bo obtožen in kazno
van s kaznijo do 5 let zapora; po uve
ljavljenju tega zakona bodo upravne 
oblasti prve stopnje popisale premično 
in nepremično premoženje Jezusove 
družbe, ki se proda na javnih dražbah. 
Ta zakon se razširja tudi na lazariste, 
na družbo Sv. Srca Jezusovega, kakor 
tudi na vse moške in ženske redove, 
za katere se ugotovi, da stojijo v ne
posredni zvezi z Jezusovo družbo. Iz
med slovenskih poslancev so ta pred
log podpisali tile: Jakob Žemljic, Lo
vro Petovar, Anton Hajdinjak, Ivan 
Lončar, dr. Pivko, dr. Rape, Rasto Pu
stoslemšek in Vekoslav Spindler. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Na Vestfalskem in v Porenju v Nem

čiji vlada neproglašeno obsedno sta
nje. Hitlerjeva vlada se boji ogromnih 
delavskih množic, ki bi proglasile 
splošno stavko za slučaj, ba bi se sku
šal Hitler polastiti nasilnim potom ob
lasti, ako bi propadel pri volitvah dne 
5. marca. Hitler skuša v naglici spra
viti na vsa odgovorna mesta pri poli
ciji svoje lastne ljudi, predvsem nek
danje oficirje, da bo potegnila policija 
za slučaj oboroženega spopada z opo


